

Власть и граждане идут в разные стороны

В последние годы в нашей стране политики все дальше удаляются от собственного электората, к чему это в конечном итоге может привести обсуждали слушатели школы публичной политики на Байкале. Итог неутешителен - пока власть и граждане идут в разные стороны.

Первым выступил эксперт школы публичной политики Георгий Сатаров. Тема лекции - Приключения публичной политики в России. То о чем говорят гости из Москвы, не найдешь в учебниках новейшей истории, хотя обсуждается современная политическая ситуация в стране. Развал Советского Союза, по их мнению, это ничто иное, как великая буржуазная русская революция конца 20 века. Именно с этого момента в России появилась публичная политика, однако, развивается она с переменным успехом. Сейчас у нее, если можно так выразиться, период застоя. Политическая конкуренция практически отсутствует, власть слишком закрыта для общества, публичные дискуссии на политические темы управляемы.

Георгий Сатаров, президент Фонда прикладных политических исследований "ИНДЕМ": «Наша публичная политика, это крохотная девочка, которая забрела в страшный лес, там баба-яга, волки, так что приключений хватит надолго, мы маленькие еще».

Георгий Сатаров утверждает, что власть и общество связаны единой пружиной, но при этом идут в разные стороны. Постепенно пружина распрямляется и натягивается, главное чтобы она не порвалась. Это одна из целей школ публичной политики - сближать верхи и низы. Для этого в регионах и создаются подобные площадки, где можно обсуждать сложные проблемы, высказывать свое мнение, отсюда же выходят политики нового формата. Как правило, либеральных взглядов. Это проект общественной организации Открытая Россия, финансируемый ЮКОСом.

Андрей Ильницкий, главный специалист программы "Школа публичной политики": «Во всем мире политика – это, прежде всего, взаимопонимание власти, общества, бизнеса. У нас, к сожалению, этого нет, политика в публичном пространстве не реализуется, это надо менять, это понимают в Кремле, это понимают в регионах».

Среди слушателей школы - журналисты, политики, бизнесмены, молодые ученые, преподаватели, общественные деятели. После лекций говорят, что московские эксперты школы - это не люди Садового кольца, они действительно знают жизнь и знакомы с внутривнутриполитическими проблемами страны.

Ирина Дугина, слушатель "Школы публичной политики", журналист: «Когда они приезжают сюда и начинают выступать, понимаешь, что общее есть, хотя все регионы разные, а Москва - это отдельное государство, когда выступают, понимаешь, что есть вещи, которые могут успешно лечь на регионы и успешно здесь применятся».

В свою очередь учителя школы хвалят иркутскую аудиторию. Говорят, что слушатель здесь весьма компетентен. Именно из таких потом получаются настоящие публичные политики.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

